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令和４年度 第４次飛島村総合計画（後期基本計画）総括（令和３・４年度事業） 

 

 

Ⅰ 総括の概要 

１．実施の目的 

第４次飛島村総合計画（後期基本計画）に掲載されている施策の進捗状況等について把握し、今後の施策の方向を検討す

るための基礎資料として活用することを目的に実施しました。 

 

２．総括の視点 

第４次飛島村総合計画（後期基本計画）においては、施策の目標を設定するとともに、計画指標と主な取り組みが記載さ

れています。2022（R4）年度時点においてそれらが実施されたのかどうか、また計画指標の達成状況とともにその理由、次

期計画への対応案について確認し、今後の方向性を検討することで、第５次計画における「選択と集中」による施策立案を

行うための参考とします。 

 

３．計画指標の達成状況について 

第４次飛島村総合計画（後期基本計画）においては、19 のむらづくりの目標、68 の施策体系、160 の計画指標から構成さ

れています。また、計画指標には、それに付随する主な取り組みが位置づけられています。 

このうち、160 の計画指標について達成状況を４段階で設定し、評価・集計しました。なお評価の区分と、その集計は次の

表になります。 

 

区 分 概 要 
計画指標の項目数

（％） 

Ａ 目標値を超える成果を得た 35（21.9%） 

Ｂ 計画どおりに指標を達成 55（34.4%） 

Ｃ 計画から変更があったが、概ね目標値を達成 30（18.7%） 

Ｄ 計画から大幅な遅れがあり、目標を達成できない 40（25.0%） 
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分野別計画：１ 防災 

施策体系：（１）地域防災体制の強化 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

避難施設数（一時 

避難所を含む） 
24 箇所 23 箇所 25 箇所 Ａ 

令和４年度に梅之郷一時避

難所が竣工した 
維持継続 

 
【計画指標②】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

地震防災戦略（アクシ

ョンプラン）・事業継

続計画（BCP）・職員行

動マニュアルの修正・

避難所運営マニュア

ルの修正・津波避難計

画策定 

５計画 ６計画 ６計画 Ａ 津波避難計画を更新中 維持継続 

 
【計画指標③】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

民間住宅地盤改良

補助累計数 
40 件 8 件 15 件 Ｄ 

令和３年度から施行開始し

ているものであるが、利用者

が少なかった 

維持継続 

 
【計画指標④】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

村公式ホームペー

ジの災害時切替機

能の導入 

導入済 導入済 導入済 Ｂ 

緊急情報システムを改修し、

防災 Twitter と連携可能と

なった 

維持継続 
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施策体系：（２）防災意識の高揚 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

地区別防災訓練 

実施地区数 
７地区 １地区 10 地区 Ａ 

全避難所を開放し、全地区で

防災訓練を行うことができ

た 

維持継続 

 
【計画指標②】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

防災ボランティア

コーディネーター

及び防災リーダー

養成数 

25 名 ０名 ２名 Ｃ 

養成講座を開催し、防災リー

ダー等を受講する方も確保

できた 

維持継続 
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分野別計画：２ 消防・防犯 

施策体系：（１）消防活動の充実 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

総合訓練実施回数 ４回 ３回 ４回 Ｂ 

感染症対策を取りつつ、予定

通り訓練を行うことができ

た。 

維持継続 

 

施策体系：（２）地域防犯力の向上 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

犯罪発生件数 52 件 35 件 37 件 Ｂ 
犯罪発生件数は微増にとど

まっている 
維持継続 

 
【計画指標②】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

村補助による防犯

設備設置数 
50 基 22 基 ２基 Ｃ 

住民の防犯設備が充実し、犯

罪発生件数も横這いしてい

る。 

維持継続 

 

施策体系：（３）くらしの安全の向上 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

情報発信件数 

（チラシ、村広報

等） 

４件 １件 １件 Ｄ 
目標に対し、実施回数が少な

かった 
維持継続 

 
【計画指標②】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

消費者研修会（出前

講座等） 
６回 １回 １回 Ｄ 

目標に対し、実施回数が少な

かった 
維持継続 
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分野別計画：３ 交通安全 

施策体系：（１）交通安全意識の高揚 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

交通安全教室の開

催数 
12 回 1 回 １回 Ｃ 

新型コロナウイルス感染症

の影響で、高齢者の交通安全

教室を中止した。学園で低学

年を対象に自転車教室を実

施した 

維持継続 

 
【計画指標②】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

交通安全指導員の

登録者数 
10 人 10 人 10 人 Ｂ 

任期満了の方に更新、また新

規の方に依頼し、目標の登録

数を維持している 

維持継続 

 

施策体系：（２）交通安全対策の推進 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

新たに整備した 

歩道延長（累積） 
790 m 989 m 1035 m Ａ 

歩行者が安全で快適に利用

できるように、計画的に歩道

を整備した 

維持継続 

 
【計画指標②】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

交通安全灯の数 159 箇所 163 箇所 163 箇所 Ｂ 
街灯の巡回点検を行い、適正

に維持管理した 
維持継続 

 
【計画指標③】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

危険箇所への標識

灯の設置 
（随時） （随時） (随時) Ｂ 

危険箇所を調査し、住民から

の要望もふまえ、標識等の設

置を行った 

維持継続 
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分野別計画：４ 土地利用・居住環境 

施策体系：（１）土地利用の適正化 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

新規住宅地分譲数 45 区画 45 区画 45 区画 Ｂ 

平成28年度～31年度にかけ

予定していた全 45 区画の分

譲を完了した 

完了 

 

施策体系：（２）農地保全の推進 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

遊休農地面積 0.0ha 0.0ha 0.0ha Ｂ 
今後も遊休農地発生防止に

努める 
維持継続 
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分野別計画：５ 道路・交通 

施策体系：（１）幹線道路の整備 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

幹線道路の歩車道

分離率 
85.0％ 43.0％ 43.0％ Ｄ 

幹線道路以外の、その他村道

で歩道整備は行っているが、

幹線では歩道の整備を行わ

なかった 

見直し 

 
【計画指標②】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

橋梁の耐震化率 60.0％ 100.0％ 100.0％ Ａ 

橋梁点検を行い、健全度が低

下している橋梁の補修工事

を完了した 

完了 

 

施策体系：（２）生活道路の維持管理 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

生活道路における

維持管理箇所の事

業着手（箇所数） 

23 箇所 19 箇所 23 箇所 Ｂ 
維持管理箇所を適切に把握

し、道路の維持管理を行った 
維持継続 

 
 

施策体系：（３）地域交通の利用促進 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

公共交通 

（路線バス）の 

利用者数 

275,000

人 

246,127 

人 

260,000 

人 
Ｃ 

蟹江線は順調に回復傾向に

あるものの、名港線はコロナ

前の水準まで戻ることが難

しい状況にある 

維持継続 
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分野別計画：６ 上下水道・排水対策 

施策体系：（１）上下水道の適正管理 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

施設見学会の参加

者累計数 
300 人 239 人 239 人 Ｄ 

新型コロナウイルス感染症

の影響で、施設見学会を見送

った 

見直し 

 

施策体系：（２）地域に親しまれる水路の整備 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

河川としての環境

保全基準値をクリ

アした水質調査地

点数 

10 地点 ５地点 ５地点 Ｄ 

村内は河川ではなく、排水路

の役割が大きいとの認識に

改める必要がある 

維持継続 

 
 

施策体系：（３）雨水排水対策の推進 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

排水路の浚渫箇所

数 
１箇所 ０箇所 ０箇所 Ｃ 

令和元年度に３箇所の浚渫

を行った 
維持継続 
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分野別計画：７ 公園緑地・自然 

施策体系：（１）公園整備の適正化 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

公園遊具更新計画

に基づく遊具の更

新累積数 

22 件 22 件 22 件 Ｂ 
計画的に公園遊具更新を行

った 
完了 

 
【計画指標②】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

緑地がある公園の

数 
15 件 15 件 15 件 Ｂ 

除草、樹木剪定を行い公園緑

地を適切に管理した 
維持継続 

 
 

施策体系：（２）住民参加による公園づくり 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

住民が管理する 

公園の数 
２箇所 2 箇所 2 箇所 Ｂ 

地区住民により公園の除草

等の美化活動を実施した 
維持継続 

 
 

施策体系：（３）自然環境の保全 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

自然環境をテーマ

とした住民活動を

実施した団体数 

10 団体 10 団体 10 団体 Ｂ 

目標値は達しており、事業も

今までどおり継続していく

予定 

維持継続 
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分野別計画：８ 環境問題・廃棄物対策 

施策体系：（１）省エネルギー社会の形成 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

住宅用地球温暖化

対策設備設置 

累計件数 

260 件 241 件 255 件 Ｃ 

目標値の件数には達しなか

ったが、ＰＲ活動の実施およ

び補助金制度の継続により、

毎年累計件数は確実に伸び

ている 

見直し 

 

施策体系：（２）廃棄物対策の推進 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

資源化率 25.0％ 13.2％ 16.6％ Ｄ 

廃棄素材の多様化が進んで

おり、回収品目も増やす必要

がある 

維持継続 

 
【計画指標②】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

不法投棄処理件数 25 件 17 件 ６件 Ａ 
不法投棄件数が減少傾向に

ある。 
見直し 

 
【計画指標③】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

プラスチックごみ

排出量削減 
200.0ｔ 186.7ｔ 177.4ｔ Ａ 

レジ袋の廃止などプラスチ

ック製品の削減が社会的に

取り組まれるようになり搬

出量が減少傾向にある。 

見直し 

 

施策体系：（３）環境衛生の向上 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

公害苦情改善率 

（改善件数/苦情件

数） 

85.0％ 79.5％ 85.7％ Ｂ  
公害苦情に対して、適切に対

応している 
見直し 
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【計画指標②】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

公害防止協定等の

締結及び見直し 

累計件数 

４件 １件 １件 Ｄ 

公害防止協定については、適

正に推移しているが、環境保

全協定の締結がされていな

い 

見直し 
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分野別計画：９ 学校教育・青少年健全育成 

施策体系：（１）小中一貫教育の充実 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

小中一貫教育の 

検証の実施 
1 回 1 回 １回 Ｂ 

異学年交流等を行うことで、

子どもたちの健やかな心の

育成に繋げられた 

見直し 

 
【計画指標②】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

新たな学習プログ

ラムの検討の実施 
実施 実施 実施 Ｂ 

ALT を活用した英語教育の

充実や、新たなプログラミン

グ教材を導入した 

維持継続 

 
【計画指標③】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

県内産・地元産食材

の使用率 
60.0％ 45.0％ 40.3％ Ｄ 

可能な限り、愛知県内産の食

材や飛島村産の食材を使用

することができた 

見直し 

減農薬野菜等の 

使用回数 
年３回 年３回 年６回 Ａ 

減農薬野菜給食回数の増加

に伴い、目標値を大きく上回

った 

維持継続 

 

施策体系：（２）地域と連携した学校教育の推進 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

キャリア教育の 

実施件数 
20 回 ９回 20 回 Ａ 

例年より回数が増加してお

り、概ね実施できている 
見直し 

 
【計画指標②】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

保護者を対象とし

た講演会の開催 
８回 ５回 １回 Ｄ 

新型コロナウイルス感染症

の影響により、例年より回数

が減ったが、概ね実施できて

いる（教） 

見直し 
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新型コロナウイルス感染症

の影響により、2021 年度は

実施できなかったが、2022

年度は親子ふれあい広場を

開催した（生教） 

 

施策体系：（３）子どもたちの心身の健康づくり 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

後期課程生徒の 

部活動への参加率 
100.0％ 100.0％ 96.7％ Ｃ 

令和３年度以降は、自由部活

動に移行したため、部活動へ

の参加率が減少した 

見直し 

 
【計画指標②】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

情操教育の実施 １回 １回 １回 Ｂ 
継続して情操教育を行って

いる 
見直し 

 

施策体系：（４）就学支援の充実 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

就学支援制度に関

する周知の実施 
３回 ３回 ３回 Ｂ 

広報や就学時健診時等で継

続して周知した 
見直し 

 

施策体系：（５）学習環境の充実 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

施設の適正な維持

管理 
実施 実施 実施 Ｂ 

適宜修繕等を行い、適正な維

持管理を行った 
見直し 
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施策体系：（６）青少年健全育成の推進 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

親子芸術鑑賞会入

場者数 
200 人 ０人 ０人 Ｄ 

新型コロナウイルス感染症

の影響により、令和３・４年

度は目標を達成できなかっ

た 

維持継続 

 
【計画指標②】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

広島への９年生の

派遣回数 
１回 ０回 １回 Ｂ 

新型コロナウイルス感染症

の影響により、派遣できない

年もあったが、令和４年度は

目標を達成できたため 

維持継続 

 

施策体系：（７）教育機会の拡充 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

大学生向け奨学金

受給者数 
20 人 ４人 ７人 Ｃ 

基準の緩和に伴い、対象者が

増加したこともあり、実績値

は２倍弱と増加したが、目標

人数には達しなかった 

維持継続 

 

分野別計画：10 生涯学習・スポーツ・文化 

施策体系：（１）生涯学習の推進 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

生きがい学習講座

参加率 
50.0％ 86.0％ 100％ Ａ 

時期、内容等を工夫し、毎年、

目標値を大きく上回ってい

る 

維持継続 

 
【計画指標②】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

年輪のつどい 

出席率 
50.0％ 0.0％ 35.0％ Ｄ 

令和３年度は新型コロナウ

イルス感染症の影響により、

中止となったが、過去５年に

おいても、出席率が 50％を

超えることはなく、特に 50

見直し 
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歳の出席率が低いため、対象

や実施主体など、内容の見直

しが必要である 

 
【計画指標③】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

イベント運営に 

参画した住民数 
18 人 16 人 18 人 Ｃ 

年輪のつどい実行委員会と

して 50 歳、60 歳、70 歳の各

年代から概ね目標人数の住

民が参加したが、他のイベン

トでも実行委員会があるた

め、指標又は目標値を見直す

必要がある 

見直し 

 

施策体系：（２）生涯スポーツの推進 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

スポーツ教室 

参加者数 

（述べ人数） 

850 人 1,950 人 2,058 人 Ａ 

感染症の影響がありながら

も、ほぼ計画通り開催し、参

加者数も目標を上回ってい

る 

維持継続 

 
【計画指標②】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

村民体育祭参加者

数（述べ人数） 
2,600 人 ０人 2,388 人 Ｃ 

令和３年度は感染症の影響

により中止、令和４年度は感

染症対策の設営及び、競技内

容の見直しを行い、防災に関 

して新たな地区対抗種目を

実施した 

おおむね好評を得ており、令

和４年度も継続していく 

維持継続 

 

施策体系：（３）地域固有の文化の伝承と保護 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

郷土資料室 

来館者数 
90 人 10 人 ５人 Ｄ 

令和４年度は中央公民館大

規模改修のため、郷土資料室

に入れない時期があった 

維持継続 
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【計画指標②】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

伝統芸能の 

保存会の存続 
３団体 ３団体 ３団体 Ｂ 

補助金制度を継続し、地域の

保存会の活動を補助してい

る 

維持継続 

 

施策体系：（４）文化施設・体育施設の管理運営 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

中央公民館の 

利用稼働率 
99.0％ 96.0％ 94.2％ Ｃ 概ね達成している 見直し 

 
【計画指標②】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

総合体育館の利用

稼働率 
100.0％ 86.6％ 98.5％ Ｃ 概ね達成している 見直し 

 
【計画指標③】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

運動広場の利用稼

働率 
99.0％ 62.6％ 67.4％ Ｄ 

土日・夜間の利用需要はある

が、平日昼間の利用がない。 
見直し 
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施策体系：（５）社会教育・社会体育団体の活性化 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

文化協会会員数 400 人 414 人 409 人 Ｂ 

２年ぶりに「春の祭典」を開

催し、６月からは南拠点避難

所やすこやかセンターを借

りながら、概ね活動を続けら

れた 

維持継続 

 
【計画指標②】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

スポーツ協会 

（体育協会）会員数 
750 人 579 人 575 人 Ｄ 

新型コロナ感染状況も落ち

着き、計画通り事業が実施で

きた 

維持継続 

 
【計画指標③】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

スポーツ少年団 

団員数 
120 人 109 人 113 人 Ｂ 

新型コロナ感染状況も落ち

着き、計画通り事業が実施で

きた 

維持継続 

 
【計画指標④】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

スポーツクラブ 

とびしま会員数 
400 人 406 人 433 人 Ａ 

新型コロナ感染状況も落ち

着き、計画通り事業が実施で

きた 

維持継続 
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施策体系：（６）図書貸出機能の強化 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

蔵書回転率（年間貸

出点数/蔵書数） 
0.80％ 0.51％ 0.59% Ｄ 

2019（R1）年度末から、新型

コロナウイルス感染症の影

響により、臨時休館とする期

間が増え、さらにほとんどの

期間が緊急事態宣言や重点

措置等の対策で外出の機会

が失われていたため、2019

年度末から大幅に貸出点数

が減った。 

維持継続 

 
【計画指標②】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

貸出冊数 75,000 冊 51,218 冊 59,244 冊 Ｄ 上記指標①と同理由 維持継続 

 

施策体系：（７）図書館利用者サービスの充実 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

参加者人数 850 人 49 人 532 人 Ｄ 

新型コロナウイルスの影響

により、コロナ前よりは参加

者人数が減っているものの、

徐々にイベントが行えるよ

うになってきた。 

維持継続 

 
【計画指標②】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

レファレンス 

支援率 
100.0％ 100.0％ 100.0％ Ｂ 

レファレンスがあった際に

はすぐに対応し、その時間内

で解決できなかったとして

も、レファレンスノートに残

しておき、次の来館時には答

えられるようにしていた 

維持継続 
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【計画指標③】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

利用者アンケート

によるサービス 

満足度 

80.0％ － 88.0％ Ａ 

Ｒ３末に利用者アンケート

による図書館サービス調査

を実施し、左記の結果を得

た。 

維持継続 

分野別計画：11 子育て 

施策体系：（１）保育サービスの充実 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

待機児童数 0 人 0 人 0 人 Ｂ 
保育の需要に対し適切に供

給できたため。 
維持継続 

 
【計画指標②】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

保育所改修 改修済 改修済 － Ｂ 
令和３年度に第一保育所大

規模改修を完了した。 
廃止 

 

施策体系：（２）児童福祉の充実 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

子育て世帯の 

経済的支援 
継続 継続 継続 Ｂ 

18 歳までの医療費を無料化

することで子育て世帯の経

済的支援を行うことができ

た 

維持継続 

 
【計画指標②】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

子ども会の参加率 100.0％ 58.0％ 63.0％ Ｄ 

新型コロナウイルス感染症

の影響により、子ども会活動

が通常どおり実施できない

現状があり、実施しても参加

者を多く募ることは困難で

あった 

維持継続 
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【計画指標③】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

児童クラブ利用 

児童数 
40 人 46 人 48 人 Ｂ 

保護者の就労等により、放課

後の時間帯に保護者が自宅

不在となる児童を、すべて受

け入れることができた 

維持継続 

 
 
【計画指標④】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

この地域で子育て

をしたいと思う保

護者の割合（３歳児

健康診査問診） 

95.0％ 100.0％ 100.0％ Ａ 

子育て支援センターの開設、

および子育て世代包括支援

センターの設置により、相談

体制を強化した 

維持継続 

 

施策体系：（３）子育て支援サービスの充実 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

保育所親の会、 

保育園母の会 

活動回数 

80 回 83 回 80 回 Ｂ 

ウィズコロナの状況下で会

として活動できることを実

施した。 

見直し 

 
【計画指標②】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

親子教室行事 

開催回数 
80 回 81 回 108 回 Ａ 

妊産から１才頃までの親子

対象の赤ちゃんサロンの実

施回数を増やした 

今年度は中止なく行事の実

施ができている 

維持継続 

 

施策体系：（４）ひとり親家庭への支援 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

母子福祉協議会の

年間事業回数 
３回 １回 ３回 Ｃ 

新型コロナウイルス感染症

の影響により、開催回数が減

少した。社会福祉協議会の事

業であるため指標を見直す

必要がある 

見直し 
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分野別計画：12 健康長寿 

施策体系：（１）健康づくり活動の推進 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

健康に気をつける

人の割合（20 歳以

上） 

84.8％ 81.9％ 81.9％ Ｃ 

目標数値には僅かに達して

いないが、複数年に渡り数値

は安定している。 

維持継続 

 
【計画指標②】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

健診を受けている

人の割合（30 歳以

上） 

86.0％ 64.7％ 64.7％ Ｄ 

過去の実績値と目標値の乖

離が大きいため、目標値の見

直しを図る 

見直し 

 
【計画指標③】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

運動をしている人

の割合（20 歳以上） 
60.0％ 54.3％ 54.3％ Ｃ 

目標値に達してはいないが、

前年度に比べ数値は伸びて

おり、運動を実施している方

は確実に増えている 

維持継続 

 
【計画指標④】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

健康管理の推進 継続 -継続 継続 Ｂ 

計画は進んでいるが、健康マ

イレージの活用には至って

おらず、他自治体の状況を確

認し内容を検討していく 

見直し 

 

施策体系：（２）心の健康づくり 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

睡眠がとれていな

い人の割合（30 歳～

59 歳） 

11.5％ 20.5％ 20.5％ Ｄ 

対前年度比では減少したが、

目標値の２倍近い数値結果

となっている 

維持継続 
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【計画指標②】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

ストレス解消法の

ない人の割合（30 歳

～59 歳） 

3.0％ 5.7％ 5.7％ Ｄ 
目標値の２倍近い数値結果

となっている 
維持継続 

 
【計画指標③】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

相談相手がいる人

の割合（30 歳～59

歳） 

97.8％ 96.5％ 96.5％ Ｃ 
概ね良好な数値結果を得ら

れた 
維持継続 

 

施策体系：（３）食育の推進 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

食育担当者会議の

開催回数 
１回 ２回 ２回 Ａ 

担当課の経済課、保健環境

課、教育課など担当者が一堂

に会し、様々な課題について

の議論や情報共有が図れた 

維持継続 

 
【計画指標②】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

健康維持・増進につ

ながる食事に関し

て興味がある人の

割合（20 歳以上） 

82.0％ 81.9％ 81.9％ Ｂ 

様々な場面やチャンネルで

食生活についての情報提供

や指導を行ってきた 

維持継続 

 

 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

栄養のバランスに

気をつけている人

の割合（20 歳以上） 

78.0％ 79.8％ 79.8％ Ａ 

様々な場面やチャンネルで

食生活についての情報提供

や指導を行ってきた 

維持継続 

 
 
 
 

【計画指標③】 
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施策体系：（４）疾病予防 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

麻しん及び風しん

予防接種１期の接

種率（当該年度２歳

の到達者が接種を

完了している場合） 

100.0％ 91.2％ 93.0％ Ｃ 

新型コロナウイルス感染症

の影響により、接種控えもあ

ると思うが、高い接種率とな

っている 

維持継続 

 
【計画指標②】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

麻しん及び風しん

予防接種第２期の

接種率 

100.0％ 92.7％ 97.0％ Ｃ 

１期接種者であり、接種に対

する意識も高いので、２期接

種にも繋がっている 

維持継続 

 
【計画指標③】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

がん検診を受ける

人の割合（30 歳～59

歳） 

60.0％ 60.6％ 60.6％ Ｂ 
順調に数値（受診者数）が推

移している 
維持継続 

 
【計画指標④】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

歯科検診を受ける

人の割合（30 歳～59

歳） 

43.5％ 63.7％ 63.7％ Ｂ 
順調に数値（受診者数）が推

移している 
維持継続 

 
【計画指標⑤】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

特定健診受診率（40

歳～74 歳） 
61.5％ 53.1％ 51.1％ Ｃ 

目標数値には達してはいな

いが、未受診者への勧奨を行

い受診率向上に努めた 

維持継続 
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施策体系：（５）高齢者の自立支援 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

一般介護予防事業

開催回数 
400 回 617 回 620 回 Å 

新型コロナウイルス感染症

対策をしながら事業を開催

した 

維持継続 

 
【計画指標②】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

ICT 年間投稿件数 500 件 2,463 件 2,832 件 Ａ 

新型コロナウイルス感染症

の影響により ICT を活用し

た機会が増加した 

維持継続 

 

【計画指標③】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

介護保険サービス

受給率 
15.0％ 14.7％ 14.8％ Ａ 

介護予防事業を充実させて

目標値に近づけた 
維持継続 

 
【計画指標④】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

施設サービス費/人 
140,000

円 
170,956 円 170,166 円 Ｃ 

高齢化の進行で利用状況は

年度により変動が見込まれ

るが、介護予防事業を充実さ

せて目標値に近づける 

維持継続 

 
【計画指標⑤】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

在宅サービス費/人 
135,000

円 
114,872 円 117,519 円 Ａ 

介護予防事業を充実させて

目標値に近づけた 
維持継続 

 
【計画指標⑥】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

地域密着型サービ

ス費/人 
12,000 円 21,434 円 19,631 円 Ｂ 

高齢化の進行により、年度に

よる変動、増加傾向が見込ま

れるが、介護予防事業を充実

させて目標値に近づける 

維持継続 
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【計画指標⑦】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

総合事業サービス

受給者数 
120 人 156 人 150 人 Ａ 

介護予防事業を充実させる

ことにより、総合事業サービ

ス受給者が増加し目標値を

上回った。 

維持継続 

 
【計画指標⑧】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

訪問実施件数 1,800 件 771 件 742 件 Ｄ 

新型コロナウイルス感染症

の影響により制限を受けた

が、時期や方策を検討し推進

していく 

維持継続 

 

【計画指標⑨】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

給食利用件数 2,000 件 2,462 件 2,619 件 Ａ  

対象者が増加傾向となって

おり、今後も安定的供給がで

きる方策を検討する 

維持継続 

 
【計画指標⑩】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

広報実施回数 ２回 ３回 ３回 Ａ 

広報、ホームページ、すこや

かカレンダーなど必要に応

じた掲載ができている 

維持継続 

 
【計画指標⑪】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

緊急通報システム

設置件数 
25 件 17 件 19 件 Ｃ 

対象者の必要に応じ、適切に

設置できている 
維持継続 

 
【計画指標⑫】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

福祉タクシーチケ

ット支給件数 
75 件 63 件 158 件 Ａ 

対象者拡大により、支給件数

が増加した 
維持継続 

 



- 26 - 
 

【計画指標⑬】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

福祉タクシーチケ

ット利用枚数 
1,220 枚 602 枚 963 枚 Ｃ 

対象者への周知はしている

が、新型コロナウイルス感染

症の影響により外出機会が

減少している 

維持継続 

 
【計画指標⑭】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

総合相談件数 785 件 419 件 460 件 Ｄ 

新型コロナウイルス感染症

拡大の影響により相談件数

の減少はあるが、時期や方策

を検討し推進していく 

維持継続 

 

【計画指標⑮】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

介護支援専門員 

支援件数 
90 件 11 件 44 件 Ｄ 

新型コロナウイルス感染症

の影響により支援件数は減

少傾向だが、方策を検討し推

進していく 

維持継続 

 

施策体系：（６）高齢者の生きがいづくり 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

記念式典参加者数 580 人 ０人 57 人 Ｄ 

令和３年度は、新型コロナウ

イルス感染症の影響により

敬老会等が中止となった 

維持継続 

 
【計画指標②】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

敬老センター 

利用者数 

100,000

人 
22,528 人 34,500 人 Ｄ 

敬老センターの温泉評価は

高く、同様に運動実践室の評

価も高い。今後も、これらの

事業を軸に事業を継続して

いく 

維持継続 
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【計画指標③】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

シルバー人材セン

ターの会員数 
105 人 91 人 101 人 Ｂ 

65 歳まで再任用で働く方が

増えたことにより、シルバー

人材センターの会員になる

方が減少している 

拡充継続 

 
【計画指標④】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

シルバー人材セン

ターの受託件数 
700 件 639 件 570 人 Ｃ 

新型コロナウイルス感染症

の影響により、受託件数が減

少している 

拡充継続 
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分野別計画：13 医療・高齢者福祉・障がい者福祉 

施策体系：（１）社会福祉の充実 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

ケース検討会議 

開催数 
12 回 10 回 12 回 Ｂ 

新型コロナウイルス感染症

の影響により開催できない

月もあったが、必要に応じ適

宜方策を検討し、情報共有を

行った 

維持継続 

 
【計画指標②】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

民生委員活動件数 410 件 194 件 220 件 Ｃ 

新型コロナウイルス感染症

の影響により活動できない

期間もあったが、可能な活動

を続けた 

維持継続 

 
【計画指標③】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

人権教室開催数 ２回 １回 １回 Ｂ 

新型コロナウイルス感染症

の影響により制限を受けな

がらも、可能な活動を続けた 

維持継続 

 
【計画指標④】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

社会福祉協議会へ

の補助 
実施 実施 実施 Ｂ 

村の福祉の活動と充実にお

いて、社会福祉協議会は欠か

せない団体であり、今後も協

働で福祉の向上に努める 

維持継続 

 
【計画指標⑤】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

生活困窮者支援 

窓口の設置 
継続 継続 継続 Ｂ 

必要に応じ対応できる体制

を取っている 
維持継続 

 
【計画指標⑥】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

生活困窮者支援 

窓口に関する広報 
実施 実施 実施 Ｂ 

必要に応じ広報活動を実施

している 
維持継続 
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施策体系：（２）医療及び救急医療の充実 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

海部地区の休日・夜

間の救急医療機関

を知っている人の

割合（０歳～12 歳ま

での保護者） 

100.0％ 89.1％ 89.1％ Ｃ 

診療情報を広報等で周知してい

る。また、その情報を必要とし

ている住民に様々な機会を通し

て紹介している 

維持継続 

 
【計画指標②】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

障がいのある高齢

者等の経済的支援 
継続 継続 継続 Ｂ 

助成範囲の村単独拡大分を継続実

施し、広報・ＨＰ掲載により制度の

周知を行った 

維持継続 

 
【計画指標③】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

特定健診受診率（75

歳以上） 
48.0％ 36.4％ 28.6％ Ｃ 

目標値には達していないが、敬

老センターで健診が受けられる

ようにするなど高齢者が健診を

受けやすい環境づくりを行って

いる 

維持継続 

 

施策体系：（３）介護支援の充実 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

介護者の集い 

参加者 
12 人 ０人 ０人 Ｃ 

新型コロナウイルス感染症

の影響により、事業実施がで

きなかった 

維持継続 

 
【計画指標②】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

介護サービス 

受給率 
96.0％ 94.1％ 97.2％ Ａ 

必要な介護サービスを受給

できるよう、丁寧に説明し周

知を図った 

維持継続 
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施策体系：（４）障がい者支援の充実 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

障がいに関する 

相談支援件数 
2,200 件 1,447 件 1,130 件 Ｄ 

新型コロナウイルス感染症

の影響により、支援活動が実

施できなかった 

廃止 

 
【計画指標②】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

タクシーチケット

利用枚数 
480 枚 504 枚 540 枚 Ａ 新規取得者が増加した 廃止 

 
【計画指標③】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

障がいに関する 

広報・啓発活動件数 
24 件 41 件 24 件 Ｂ 

成年後見制度への関心が高

まっている 
廃止 

 
【計画指標④】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

公共施設バリア 

フリー化の推進 
推進 推進 推進 Ｂ 

バリアフリーへの配慮があ

り、達成できている 
廃止 
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分野別計画：14 農業・水産業 

施策体系：（１）生産者の顔の見える産地づくり 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

産直販売会員 

農家数 
50 戸 26 戸 23 戸 Ｄ 

ＰＲ活動を継続しており、引

き続き販売農家数の増加に

努める 

維持継続 

 

施策体系：（２）農業・水産業の継承 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

家族経営協定数 11 件 10 件 10 件 Ｃ 

ＰＲ活動を継続しており、引

き続き協定数の増加に努め

る 

維持継続 

 

施策体系：（３）生産性を高める農業体制の整備 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

農地の利用集積 

面積（借地のみ） 
210.0ha 233.2ha 240.0ha Ａ 

目標を超えて集積が進んで

おり、生産性が向上している 
維持継続 

 

施策体系：（４）農業生産基盤の強化 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

県営土地改良施設

整備事業進捗率 
68.6％ 61.9％ 76.4％ Ａ 

計画通り着実に県営事業を

進めることができた 
維持継続 
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分野別計画：15 商工業・労働 

施策体系：（１）臨海部企業との連携強化 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

臨海部企業への社

会見学受入企業累

計数 

５社 ０社 ０社 Ｄ 

新型コロナウイルス感染症

の影響により、社会見学を受

入してくれる企業がなかっ

た 

維持継続 

 
【計画指標②】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

企業連との懇談会

の回数 
１回 １回 １回 Ｂ 

開催回数は現状維持としつ

つ、対応については要望への

達成度を進捗管理する等、拡

充していくこととする 

拡充継続 

 
【計画指標③】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

企業連との連絡会

の回数 
1 回 1 回 ４回 Ａ 

企業トップが出席する懇談

会とは別に設けた、企業連事

務局および役員との情報交

換会を開催した 

維持継続 

 

施策体系：（２）中小企業の経営基盤の強化 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

商工会会員数 297 237 237 Ｄ 会員数は年々減少している 見直し 

 
 
 

施策体系：（３）働きやすい労働環境づくり 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

就業・労働情報発信

回数 
８回 ７回 ８回 Ｂ 

必要に応じ情報発信してい

る 
維持継続 
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【計画指標②】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

ハローワーク求人

情報の発信回数（村

ホームページ掲載） 

45 回 41 回 49 回 Ｂ 
３か年平均では、ほぼ目標値

は達成している 
維持継続 

 

 

分野別計画：16 高度情報通信 

施策体系：（１）電子自治体の推進 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

地域情報化推進 

計画の進捗 
－ 計画終了 計画終了 Ｂ 

デジタル田園都市国家構想

に基づいた新たなＤＸ環境

を整える必要がある 

継続 

 

施策体系：（２）地域での ICT 利活用促進 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

光ブロードバンド

加入者数 
1,500 件 1,500 件 1,500 件 Ｂ 

本指標については捕捉が困

難であることから、次期計画

では指標を変更する必要が

ある 

廃止 

 
【計画指標②】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

防犯カメラ 

設置箇所数 
50 箇所 50 箇所 51 箇所 Ａ 

目標値を超え、維持できてい

る 
継続 
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分野別計画：17 国際社会・男女共同参画社会 

施策体系：（１）国際交流の推進 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

海外派遣の 

累積者数 
1,482 人 1,371 人 1,371 人 Ｄ 

2021・2022 年度は海外派遣

が中止となったが、2019 年

度までは毎年、中学２年生の

参加率も高く、概ね目標を達

成した。海外派遣事業の対象

者及び内容等については見

直す必要がある 

見直し 

 
【計画指標②】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

ホームステイ受入

登録世帯数 
25 世帯 28 世帯 28 世帯 Ａ 

ホームステイの受け入れを

促進するための広報活動を

充実した結果、目標を上回る

結果となった 

完了 

 

施策体系：（２）男女共同参画意識の啓発 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

村広報・ホーム 

ページによる啓発 
９回  ５回 ２回 Ｄ 

新型コロナウイルス感染症

の影響により、セミナー等の

イベントが開催できなかっ

たため 

維持継続 

 
【計画指標②】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

男女共同参画社会

支援セミナー 

修了者数 

８人 ８人 ８人 Ｂ 
計画どおり男女共同参画社

会支援セミナーを受講した 
維持継続 

 

分野別計画：18 自治活動 

施策体系：（１）コミュニティの活性化 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

区長会開催回数 ５回 ３回 ４回 Ｃ 

ホームページ、広報による情

報提供も行っていることか

ら、区長会の開催回数は年４

回が妥当であり、目標値の見

直しが必要 

見直し 
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【計画指標②】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

地名を変更した 

地区数 
１地区 ０地区 ０地区 Ｄ 

住民アンケートの結果、変更

しないこととなった 
見直し 

 

施策体系：（２）住民参加の仕組みづくり 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

住民自治基本条例

の策定 
策定 － － Ｃ 

住民自治基本条例制定検討

会議を開催し、条例の制定は

不要であると結論した 

完了 

 

施策体系：（３）自主的なむらづくり活動の促進 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

地域活動補助金 

申請数 
17 件 12 件 12 件 Ｄ 

既存の補助制度の課題を解

決し、新たな行政ニーズに的

確に反映していく必要があ

る 

拡充継続 

 

施策体系：（４）社会参画を促す環境づくり 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

審議会委員等への

女性登用率 
30.0％ 17.8％ 17.8％ Ｄ 

今後も性別に関わらず適任

者を登用していく 
維持継続 
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分野別計画：19 行政サービス 

施策体系：（１）広報広聴・窓口サービスの充実 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

村ホームページ 

アクセス数（年間） 

650,000

件 

889,240 

件 

548,785 

件 
Ｂ 

村の第一印象を決めるホー

ムページの見やすさや情報

の的確性、またセキュリティ

の担保は拡大継続して実施

する必要がある 

拡充継続 

 
【計画指標②】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

各種証明書の 

時間外交付などに

関する検討 

検討 — － Ｄ 

費用対効果の面などから具

体的な検討まで至っていな

い 

維持継続 

 
【計画指標③】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

駐車場拡張の検討 事業完了 事業完了 事業完了 Ｂ 令和２年度に拡張完了済 完了 

 
【計画指標④】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

結婚祝金の支給 継続 継続 継続 Ｂ 
若年層住民の増加につなが

っており、継続が必要である 
維持継続 

 

施策体系：（２）広域行政の推進 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

広域行政連携数 90 事業 88 事業 88 事業 Ｂ 
継続して広域行政事業を行

っている 
維持継続 
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【計画指標②】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

広域的な事業への

参加 
参加 参加 参加 Ｂ 

広域的な事業に参加してお

り、その必要性が認められる 
維持継続 

 

施策体系：（３）開かれた議会づくり 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

会議録の閲覧件数

（年間） 
450 件 282 件 500 件 Ａ 

議会に対する住民の関心の

高まりによる 
維持継続 

 
【計画指標②】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

議会の傍聴者数 

（年間） 
15 人 48 人 50 人 Ａ 

議会に対する住民の関心の

高まりによる 
維持継続 

 

施策体系：（４）村の魅力づくり 

【計画指標①】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

ポイント事業 

参加店舗数 
25 店 15 店 14 店 Ｄ 

ポイント事業の事業者とし

て村も参加しているものの、

参加店舗数は現状減少傾向

にある（商工会事業） 

維持継続 

 
【計画指標②】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

交流事業等 

開催回数 
10 回 ２回 ２回 Ｄ 

新型コロナウイルス感染症

の影響により、イベントが中

止・延期・縮小等となった 

拡充継続 

 
【計画指標③】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

集客イベント 

実施回数 
２回 ３回 ３回 Ａ 

新型コロナウイルス感染症

の影響により、イベントの中

止等はあったが、計画指標は

達成した 

拡充継続 
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【計画指標④】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

とびしマン 

出演回数 
25 回 ３回 ６回 Ｄ 

新型コロナウイルス感染症

の影響により、イベントの中

止等で出演機会が減ったた

め 

維持継続 

 
【計画指標⑤】 

指標名 

目標値 実績 実績見込 
達成
状況 達成状況の理由  次期計画への対応案 2022 

（R4）年度 

2021 

（R3）年度 

2022 

（R4）年度 

交流自治体数 

（国内） 
８自治体 ９自治体 ９自治体 Ａ 

海部地区６自治体と豊根村、

南種子町、輪島市と交流をし

ている 

拡充維持 

 


